

跟家里谎称自己有存款,母亲让他年底把钱拿回家,结果—— 捅伤左胸,小伙自导自演抢劫案

本报记者 苑菲菲 通讯员 梁世存 张伟光

事件原委

一个“存款谎言” 变成“抢劫闹剧”

儿子被抢,还差点没命,怎么撤案了?小宋的母亲解释了全过程。原来,小宋今年23岁,在机械厂工作,家里不富裕,小宋平时花钱大手大脚,母亲担心他存不下钱,常就这个事念叨他。小宋为了让母亲宽心,谎称自己存了14000元了。

到了年底,母亲让小宋把钱带回家,小宋傻眼了,自己根本没存下一分钱。没办法,他只得捅伤自己,自导自演了一出“抢劫案”。母亲着急报了警,眼看着警察都出动了,小宋怕露了馅,只得向母亲坦白了情况。

民警介绍,根据治安管理处罚法的规定,谎报案情,影响行政执法机关依法办案的,要处五日以上十日以下拘留,并处二百元以上五百元以下罚款。在此次案件中,报警人不是小宋本人,而是其母亲,并且小宋的母亲报警时不知儿子说谎,小宋的行为也没有危害他人,因此没有追究小宋的责任。

打工一年赚的钱都花了,却对家里说自己有14000元存款,眼看年底到了,母亲让儿子把钱带回家,这可把招远市张星镇年头宋家的小宋难住了。面对窘境,小宋狠心对自己下手,用刀捅伤左胸后对家里谎称钱被人抢走了。紧张的母亲立刻报了警,骑虎难下的小宋不知如何圆谎,只得向家里说了实情,所谓的抢劫根本就不存在,是自己自导自演了这么一出“抢劫案”。

24日上午7点多

一女子报警称儿子被抢劫

24日上午7点多,招远市公安局110指挥中心接到一名中年女子报警称,儿子小宋在张星镇苑家路口被人捅伤了。起初,民警以为是发生了打架斗殴事件,接警后,立刻赶到报警人所说的地点,并去了医院调查案情。

民警赶到时,医生正在为小宋处理伤口,只见小宋的左胸被刀子捅伤,伤口离心脏很近,鲜血直流。小宋的母亲在一边又着急又心疼。记者了解到,小宋左胸

上的伤口缝了两层,伤得挺深,且离心脏很近。

小宋说,早上6点他出门去张星镇上的农业银行取钱,在自助取款机取了14000元之后,装着钱往家走。走到苑家路口时有三名开车的男子停在他面前,其中一名男子在前面问他路,另一名男子趁他不备绕到他身后,把他捅伤在地。随后,三人抢了他的钱扬长而去。小宋打电话通知家里人,母亲知道情况后,立刻报了警。

24日上午10点多

三小时后“受害人”要撤案

在给小宋录口供的过程中,民警发现几个疑点。首先,小宋要给家里送钱,又不是很着急的事,为什么特意在早上6点街上人少的时候去取钱?其次,小宋的家在张星镇年头宋家,可小宋被抢劫的地方却是在苑家路口,两个村一个在北,一个在南,走的方向也不对。

此外,小宋说对方是抢他的钱。可是如果真如小宋所说,一个人趁他注意力分散时,绕到他背后给了他左胸口

一刀,那就是用左手捂住小宋的嘴巴,或者勒住小宋的脖子后,再持刀捅伤了小宋。这种行为,根本不是抢劫,而是故意杀人了!

虽然疑点比较多,但看小宋受伤说话不太方便,且案件的性质又是持刀抢劫致人受伤,因此民警没再多问,而是回到派出所后立案,准备开始调查。没想到的是,24日上午10点多,也就是在报案3个小时后,小宋的母亲又打电话给民警,要求撤案。

东风本田烟台超越店乔迁新址

本月29日新店将举办盛大开业庆典活动,届时开业酬宾

东风本田烟台超越店乔迁新址,12月24日因搬迁停业一天,12月25日位于烟台开发区北京南路与云龙山交叉口向西200米(见路口指示牌)的新4S店将正常营业。随时为东风本田的客户提供全方位的优质服务。12月29日新店将举办盛大开业庆典活动,届时开业酬宾;迎接您的将是“一降到底”的全系车型价格,活动现场低于成本的限量特价车销售;6.6折的售后保养工时优惠以及各种超低折扣的汽车用品,任您挑选!

青岛福日集团有限公司始于1995年,是集汽车销售、房地产开发、奢侈品运营、金融投资

于一体的现代化集团,是青岛地区最大的汽车经销商集团,是山东最具影响力的奢侈品运营集团之一。主要下设汽车事业部、房地产事业部及奢侈品事业部。福日集团定位于“高端品牌整合运营商”,通过打造高端人群的生活社交平台,以名车、豪宅、游艇帆船、私人飞机、进口家居、私人会所等业务,为客户提供“海陆空”全方位的高品质的时尚生活服务。

烟台市超越汽车销售有限公司隶属于青岛福日集团,成立于2006年1月25日,是烟台地区唯一的东风本田特约授权销售服务店,搬迁后,开发区衡山路老店销售业务正

常经营至拆迁为止,售后维修业务全部搬迁至新店;随时为您提供新车销售、售后保养服务。新店完全按照东风本田高标准要求建成的全新豪华旗舰店。新店总占地面积11500平米,其中销售展厅面积600平米,为您提供集整车销售、信息反馈、精品美容、金融保险、二手车置换等服务;售后车间3000平米,整合了新的技术力量,宽敞整洁的维修车间新增多个维修工位可随时满足各种规格的维修服务需求。同时加强了24小时售后服务快速反应机制,经验丰富的技术人员随时为您提供优质服务,期待您的支持和关注!



报社教会我感恩奉献 爱在烟台,难以离开

从临沂来到烟台,瞬间就被这里沧海笑,烟雨遥的壮阔与精致所吸引,从此再也离不开了。报社教我们感恩烟台市民,教我们奉献烟台读者,在这里工作让我真正融入了这座城市,从此,采访成了回馈读者的快乐体验。我是经济新闻部的记者李娜,我在齐鲁晚报·今日烟台——全心全意为烟台人民服务!

I LOVE THIS CITY, I LOVE THIS LIFE.

<<李娜作品



本版稿件获2011年齐鲁新闻奖铜奖

